



空军八一飞行表演队进行飞行表演。



空军航空大学“天之翼”飞行表演队进行飞行表演。



空军八一飞行表演队进行飞行表演。

逐梦空天

空军航空开放活动·长春航空展开幕



歼-20进行飞行展示。



空军航空大学“天之翼”飞行表演队进行飞行表演。



运油-20单机和歼-20双机、歼-16双机加油编队进行飞行展示。

2023年空军航空开放活动·长春航空展26日在长春开幕，多支飞行、跳伞表演队共舞长空，空军以独特空中礼仪欢迎新飞行学员加入“蓝天方阵”，吸引更多有志青年为守护祖国蓝天奉献青春力量，并向抗美援朝战争胜利70周年致敬。

歼-20以四机编队进行机动飞行展示，运油-20首次与歼-20、歼-16进行空中加油通场展示，歼-10S、歼-11BS首次进行异型机模拟空战展示……本次活

动集中展示了人民空军加快建设世界一流空军的阶段性成果，亮点纷呈。

上午9时许，“八一”跳伞队员携党旗、国旗、八一军旗和空军军旗从飞机上一跃而下，拉开飞行表演的序幕。随后，空军航空大学“蓝鹰”跳伞表演队队员携多幅标语迎风而下，昭示空军官兵矢志强军、逐梦空天的凌云壮志。

紧接着，8架教-8炫舞蓝天，空军航空大学“红鹰”飞行表演队

采取双四机超密集楔队同步起飞，以独特空中礼仪向新飞行学员和观众致敬。16组表演动作连贯流畅，充分展现飞行教官的高超技术和教-8飞机的良好性能。

换装歼-10C后的空军八一飞行表演队首次在国内公开亮相，数架歼-10C呈现了斤斗上变向、六机横滚、六机分组开花、五机目视跟进小航线着陆等动作，精彩震撼。

据新华社长春7月26日电



空军八一飞行表演队进行飞行表演。

